

“Minik sporcularımızın hayatları ödüllerle taçlansın”
Gençlik ve Spor Bakanlığı talimatları kapsamında Sakarya Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından düzenlenen ‘Online İnternet Karate Kata Turnuvası’ ödül törenine katılan Başkan Ekrem Yüce, “En genç sporcu seçildiği için minik Yekta’yı canı gönülden tebrik ediyorum. Bu onun spor hayatı yolunda atmış olduğu ilk büyük adımdan bir tanesi. Gerek ailesi, gerek antrenörleri olsun onun üzerinde emekleri çok büyük. Mevla’m spor hayatında nice ödüllerle taçlandırsın yolunu” dedi.
[bookmark: _GoBack]Sakarya Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem Yüce, gençlerin spor branşlarından kopmamaları, hareket halinde kalmalarını teşvik etmek için Gençlik ve Spor Bakanlığı talimatları kapsamında Sakarya Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından düzenlenen ‘Online İnternet Karate Kata Turnuvası’ ödül törenine katıldı. Sporcuların çektikleri kata videoları resmi hakemler tarafından değerlendirilerek turnuvanın elemeleri yapıldı.73 sporcunun katılım sağladığı turnuvada 1.olan ve yaşı gereği ‘Teknik Sporcu’ seçilen 2014 doğumlu Ahmet Yekta Polat’a ödülünü Başkan Yüce takdim etti. Ödül sonrası minik Yekta, Başkan Ekrem Yüce’ye ‘Kata’ gösterisi yaptı. Arifiye Belediye Başkanı İsmail Karakullukçu, Büyükşehir Kulüp Başkanı Cevat Ekşi, Türkiye Karate Federasyonu Başkan Vekili Meydan Kobaş, Gençlik ve Spor Hizmetleri Daire Başkanı İlhan Şerif Aykaç ASKF Başkanı Yaşar Zımba, Başkan Yüce’ye eşlik etti.
Sporcularımızı tebrik ediyorum
Koronavirüsü salgını dolayısıyla Online geçekleşen turnuvanın ödül töreni şampiyonuna madalyanın yanı sıra maske ve dezenfektan da hediye eden Başkan Ekrem Yüce, ‘En genç sporcu seçildiği için minik Yekta’yı canı gönülden tebrik ediyorum. Bu onun spor hayatı yolunda atmış olduğu ilk büyük adımdan bir tanesi. Gerek ailesi, gerek antrenörleri olsun onun üzerinde emekleri çok büyük. Mevla’m spor hayatında nice ödüllerle taçlandırsın yolunu. Turnuvaya katılım sağlayan diğer tüm sporcularımıza da başarılar diliyorum’ dedi.
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